
Opsætning af E-mail og Alarm setting (mail ved bevægelse) 

Klik på setting. Klik på E-Mail setting. 



Udfyld mailindstillingerne, og afslut herefter ved at klikke på fluebenet i øverste højre 
hjørne. 

E-Mail sender: skal være en fungerende mailadresse 
udstedt til dig. 
 
SMTP server: skal være SMTP serveren fra den 
pågældende udbyder af mailadressen anvendt under E-
Mail sender. 
 
SMTP port: skal være SMTP port fra den pågældende 
udbyder af mailadressen anvendt under E-Mail sender. 
 
SSL: vælg her den angivne kryptering i henhold til 
oplysninger fra den pågældende udbyder af mailadressen 
anvender under E-Mail sender. 
 
Authentication: skal være slået til hvis den pågældende 
SMTP udbyder kræver dette (det gør de fleste udbydere). 
 
E-Mail account: skal være samme mailadresse som 
anvendt under E-Mail sender. 
 
E-Mail password: skal være password til mailadressen 
som er anvendt under E-Mail sender og E-Mail account. 
 
E-Mail Receiver 1: den email adresse man ønsker at 
modtage på. 
 
E-Mail Receiver 2 og 3: valgfrit, her kan man angive 
mailadresser, hvis man ønsker at modtage på andre 
mailadresser. 

SMTP indstillinger kan findes i 
mailsystemet når man er logget på, 
eller oplyses fra den pågældende 
mailudbyder ved kontakt til deres 
support. 



Klik på Aarm setting. 

Når Motion detect deployment er slået til, er 
alarmen sat til. 
 
Indstil den ønskede følsomhed under Motion 
detect sensitivity, her kan vælges mellem low, 
me´dium og high. 
 
Slå Send E-mail alaert alarm trigger til. 
 
Gem indstillinger ved at trykke på fluebenet i 
øverste højre hjørne. 

Kameraet vil nu sende en mail med billede, når der registreres bevægelse. 
 

Når kameraets bevægelses aktivering ønskes slået til/fra, skal Motion detect 
deployment slås til/fra (husk altid at afslutte ved at klikke på fluebenet i øverste højre 

hjørne for at gemme en indstilling). 
 

God fornøjelse med dit SafeHome kamera. 


